
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP)  

  
 
Satuan Pendidikan  : Madrasah Ibtidaiyah Negeri Buol 
Kelas / Semester  : 6/2 
Tema                   : Menjelajah Ruang Angkasa (Tema 9) 
Sub Tema  : Keteraturan yang Menakjubkan (Sub Tema 1) 
Alokasi waktu          : 1 x Pertemuan (60 Menit) 
Nama Guru  : Mirsan,S.Pd 
Email   : Mirsanzhan7wali@gmail.com 
Blog   : https://mrzhan7waligruq.blogspot.com/ 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menjelaskan sistem tata surya melalui kegiatan membaca dan menonton video. 
2. Setelah melakukan pengamatan, siswa mampu menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan cara kerja 

anggota sistem tata surya dengan keingintahuan yang besar. 
 

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 
 

NO Kompetensi Indikator 
3.7 Menjelaskan sistem tata surya dan 

karakteristik anggota tata surya.  
 

3.7.1 Memahami sistem tata suryadan 
karakteristik anggota tata surya. 

3.7.2 Mengetahui cara kerja anggota sistem 
tata surya. 

 
KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 Guru menyapa Peserta didik  melalui Group WhatsApp dan mengecek apakah siswa sudah online  
 Guru mengajak Peserta didik mengawali pembelajaran dengan do’a bersama  
 Peserta didik melakukan absensi secara mandiri dengan mengisi list yang dikirim oleh guru dan voice note 
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  
 
KEGIATAN INTI  
 Peserta didik memperoleh motivasi dan panduan untuk memulai pembelajaran  
 Peserta didik mengakses blog guru (https://mrzhan7waligruq.blogspot.com/) melalui link blog yang     
   dikirimkan oleh guru untuk mengakses materi berupa bacaan, gambar dan video. 
 Peserta didik diberikan kesempatan membaca materi dan menonton video tentang tata surya.  
 Peserta didik mendapatkan kesempatan untuk memberikan pendapat ataupun pertanyaan terkait     
   materi melalui Group Whatsapp  
 Peserta didik mendapatkan tanggapan atau pendapat dan pertanyaan dari guru  
 Peserta didik mendapatkan tugas untuk membuat resume terkait dengan materi yang dipelajari  
 Peserta didik diberi kesempatan untuk membuat resume dan mengirimkan ke Group WhatsApp 



PENUTUP  
 Guru dan Peserta didik melakukan refleksi bersama   
 Guru memberikan penguatan dan motivasi, agar peserta didik tetap semangat mengikuti kelas daring  
 Guru mengajak Peserta didik berdo’a bersama untuk mengakhiri proses pembelajaran 
 Guru mengucapkan terima kasih dan salam penutup  
 
PENILAIAN  
 Penilaian Sikap   : Keaktifan peserta didik dalam kelas daring  
 Penilaian Pengetahuan  : Kemampuan peserta didik dalam menjawab pertanyaan  
 Penilaian Keterampilan  : Kinerja dan hasil  
 
 
 

Mengetahui, 
Kepala Madrasah 
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